

Amerika je vojenská diktatura převlečená za demokracii

infokuryr.cz/n/2023/07/12/amerika-je-vojenska-diktatura-prevlecena-za-demokracii

kuryr

12. července 2023



“Která země si může zachovat své svobody, pokud její vládcí nejsou občas varováni, že jejich lid udržuje ducha odporu?”

Thomas Jefferson Vláda si dělá legraci z našich svobod. Příklad: Zakladatelé Ameriky nechtěli vojenskou vládu ovládanou silou. Spíše zvolili republiku vázanou právním státem: Ústavu Spojených států.

Ale v určitém okamžiku za posledních 240 let se tato konstituční republika proměnila ve vojenskou diktaturu vydávající se za demokracii.

Zdá se, že většinu Američanů tento stav stanného práva relativně neznepokojuje.

Když se prezident Biden chlubil, že průměrný občan nemá proti obrovskému arzenálu militarizované palebné síly administrativy žádnou šanci, vyvolalo to jen málo pobouření.

Na sbírce peněz v Kalifornii Biden řekl: „Miluji ty lidi, kteří říkají, že Druhý dodatek – víte – strom svobody je prosáklý krví vlastenců. No, pokud to chcete udělat, pokud chcete pracovat proti vládě, potřebujete F-16 . Potřebujete něco jiného než jen AR-15.“

Vzkaz občanům je jasný: v naší zemi dnes není místo pro takovou revoluci, jakou naši předkové zahájili proti tyranské vládě.

Ve zbytku vláda vyhlásila totální válku jakémukoli odporu občanů proti jejím mandátům, uchopení moci a zneužívání.

Kdyby byla Deklarace nezávislosti sepsána dnes, učinila by z jejích signatářů extrémisty nebo teroristy, což by vedlo k jejich zařazení na vládní seznam sledovaných osob, sledování jejich aktivit a korespondence a jejich případné zatčení, zadržování na dobu neurčitou, zbavení svých práv a označení za nepřátelské bojovníky.

To už není jen záležitost spekulací a varování.

Vláda po léta varovala před nebezpečím domácího terorismu , zavedla sledovací systémy pro kontrolu svých vlastních občanů, vytvořila klasifikační systémy , aby označila jako extremistické jakýkoli názor, který zpochybňuje status quo, a cvičila donucovací orgány, aby dopadli každého, kdo má protivládní postoje. názory je ztotožňován s domácím teroristou.

Podle zprávy Army War College z roku 2008 „Široce rozšířené občanské násilí ve Spojených státech by přinutilo obranný aparát, aby v extrémních případech přeorientoval priority na obranu základního vnitřního pořádku a lidské bezpečnosti.“ 44stránková zpráva dále varuje, že mezi možné příčiny k takovým občanským nepokojům patří další teroristický útok, nepředvídaný ekonomický kolaps, ztráta funkčního politického a právního řádu , cílený odpor nebo domácí povstání, rozsáhlé mimořádné události v oblasti veřejného zdraví a katastrofické přírodní a lidské katastrofy.



Následné zprávy ministerstva vnitřní bezpečnosti, které identifikují, monitorují a klasifikují pravicové a levicové aktivisty a vojenské veterány jako extremisty (aka teroristy), se vyvinuly v plnohodnotné programy sledování před zločinem. Téměř o deset let později, poté, co se národ dostal do karantény a byly utraceny miliardy na boj proti terorismu, DHS dospělo k závěru, že větší hrozbou není ISIS, ale domácí krajně pravicový extremismus.

Tuto ziskovou kampaň, jejímž cílem je proměnit americké občany v nepřátelské bojovníky (a Ameriku v bojiště), završuje technologický sektor spolupracující s vládou na vytvoření vševědoucího, vševidoucího a nevyhnutelného Velkého bratra . Nejsou to jen drony, fúzní centra, čtečky registračních značek, zařízení Stingray a NSA, o

keré se musíte starat. Také vás pohání černé skříňky ve vašich autech , vaše mobilní telefony, chytrá zařízení ve vašem domě, věrnostní karty obchodů s potravinami, účty sociálních médií, kreditní karty, streamovací služby jako Netflix a Amazon a e-mailové účty. čtenáři knih.

Události posledních několika let byly všechny součástí hlavního plánu, který nás má umlčet a preventivně nás znemožnit: znemožněním mírové revoluce a nevyhnutelnou násilnou.

Ti u moci chtějí záminku k uzamčení národa a zavedení stanného práva.

Takhle to začíná.

Jak varoval John Lennon: „Pokud jde o použití síly, hrajete hru systému. Establishment vás bude škádlit – tahat se za vousy, plácet se – až budete bojovat. Protože jakmile z vás udělali násilí, vědí, jak s vámi jednat.

Nespokojenost už roste.

Podle průzkumu *USA TODAY* /Suffolk University věří 7 z 10 Američanů , že americká demokracie je „v ohrožení“ .

Američané se obávají o stav své země, bojí se stále násilnější a represivnější federální vlády a jsou unaveni z toho, že s nimi bude zacházeno jako s podezřelými a zločinci.

Čeho jsme svědky, je rostoucí nespokojenost s vládou a její neobratnou taktikou ze strany lidí, kteří jsou unaveni z toho, že jsou využíváni a zneužíváni a jsou ochotni říkat „už toho bylo dost“.

To je to, co se stane, když parazitická vláda nasadí občanům náhubky, ohrazuje je, nahání je do stáda, oceňuje je, bičuje je, aby se podřídili, nutí je pracovat potem tváře a přitom dostávají málo na oplátku, a pak jim nedává téměř žádnou příležitost vyjádřit svou nespokojenost.

Jsme opřeni zády o příslovečnou zeď.

Postupně jsme na tak dlouho ztratili své svobody – prodávali ve jménu národní bezpečnosti a světového míru, udržovali stanné právo maskované jako právo a pořádek a vynucovali stálou armádou militarizovaných policistů a politické elity odhodlané využít svou moc. cena pro každého – že je těžké přesně určit, kdy to začalo klesat, ale na této rychle se pohybující klesající cestě už nějakou dobu jdeme.

Když se vláda považuje za nadřizenou občanům, když už nejedná pro dobro lidí, když už lidé nejsou schopni pokojně reformovat svou vládu, když vládní úředníci už nejednají jako státní úředníci, když volení úředníci ne déle působit jako zastupování vůle lidu, když vláda běžně porušuje práva lidu a používá více násilí proti občanům než zločinecká třída, když jsou vládní výdaje nejasné a nevysvětlitelné, když soudnictví působí spíše jako vymahač zákona než soudce, a když už vláda není vázána zákony ústavy, pak už nemáte vládu „lidů, lidu, pro lid“.

Bud' opatrný.

Něco se líhne v jeskyních moci, daleko z dohledu, a to nevěstí nic dobrého pro budoucnost této země.

Když je celý národ tak hypnotizován politickým divadlem a veřejnou podívanou, že zapomene na všechno ostatní, mějte se na pozoru.

Kdykoli máte vládu, která funguje tajně, mluví jazykem násilí a řídí se zákonem, mějte se na pozoru.

A kdykoli je vláda tak vzdálená od svých občanů, že ji ti zvolení, aby ji zastupovali, nikdy neviděli, neslyšeli nebo jim nevěnovali pozornost, raději se mějte na pozoru.

Architekti policejního státu nás mají přesně tam, kde nás chtějí: pod svými bušícími botami, lapající po dechu, zoufale toužící po svobodě, bojující o jakési zdání budoucnosti na rozdíl od totalitního vězení, které se kolem nás staví.

Vláda a její kohorty se spikli, aby zajistili, že jediný skutečný způsob, jak mohou Američané vyjádřit svou nespokojenost s vládou, je hlasování, ale to vůbec není skutečný způsob.

Ale jak objasňuji ve své knize Battlefield America: The War on the American People a jejím fiktivním protějšku The Erik Blair Diaries, to, co se před námi odehrává, není revoluce. Je to antirevoluce.

Právě teď jsme nejzranitelnější.

Původně publikoval Rutherford Institute